

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na **okresowe przeglądy i konserwacje systemów bezpieczeństwa zainstalowanych w budynkach dydaktycznych i akademickich Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Pytanie 1.

Proszę o potwierdzenie, że w Załączniku nr.3 do SIWZ – Formularz cenowy, w arkuszu dotyczącym części 3 postępowania. W komórkach dotyczących „Ośrodek Wypoczynkowo-Szkoleniowy w Kołobrzegu ; ul. T. Kościuszki 1, 78-100 Kołobrzeg” w zakresie instalacji SSP oraz CCTV jest błąd. Zgodnie z załącznikiem STWIOR ilość przeglądów systemów SSP oraz CCTV powinna wynosić 4 razy w roku. W Formularzu cenowym jest wpisana ilość przeglądów 2 razy w roku dla CCTV oraz 2 razy w roku dla SSP.

Odpowiedź: W związku z tym że budynek jest dosyć mały przyjęto odstępstwo od ogólnych zapisów w STWIOR i przeglądy należy wykonać zgodnie z zestawieniem w formularzu ofertowym.

Pytanie 2.

Zamawiający żąda od Wykonawcy posiadania zezwolenia Państwowej Agencji Atomistyki jedynie na konserwację i montaż czujek dymu. Jednak, biorąc pod uwagę specyfikę współpracy z Zamawiającym, oprócz ww. uprawnień powinien zażądać również posiadania uprawnień do przewozu i magazynowania czujek izotopowych, zgodnie z pkt. 1 i 9 art. 4 ust. 1 Ustawy Prawo Atomowe. W nawiązaniu do powyższego wnioskujemy j.w

Ponadto mając na uwadze bardzo ograniczony czas jaki Zamawiający wyznaczył na dzień składania ofert, chcąc przygotować ofertę w sposób rzetelny i poprawny pod względem merytorycznym oraz finansowym, zwracamy się do Zamawiającego z wnioskiem o przesunięcie terminu złożenia ofert na dzień 9 grudnia 2019r.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia rozszerza warunek posiadania zezwolenia Państwowej Agencji Atomistyki w zakresie konserwacji montażu i demontażu izotopowych czujników dymu w przypadku składania oferty na część 1-5.

Zamawiający dokonuje zmiany następujących terminów:

- termin składania ofert i wnoszenia wadium zostaje zmieniony z 29.11.2019 r. godz. 10:00 na 06.12.2019 r. godz. 10:00,
- termin otwarcia ofert zostaje zmieniony z 29.11.2019 r. godz. 11:00 na 06.12.2019 r. godz. 11:00.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.),

Z-CA KANCELARZA
ds. Logistyczno-Administacyjnych
mgr Maria Buzińska